

od	OŽPaZ
pro	OKP
vyřizuje	Jan Horák/tel.: 577 630 945
datum	Zlín, 19. 3. 2012
věc	

**Úkol z veřejného setkání RMZ a MMZ s občany městské části Louky ze dne 27. 2. 2012**

K úkolu č. B1/12/6827 týkajícího se vznikajícího zápachu ze skládky komunálního odpadu, její budoucnosti, uzavření či přemístění, sdělujeme následující:

Předpokládaná doba ukončení provozu současné III. etapy skládky odpadů Suchý důl je plánována na rok 2024, kdy by měla být plně naplněna zbývající kapacita dosud nevyužitých částí skládky. V územním plánu města Zlína je tato lokalita zařazena jako území pro ukládání odpadů, z čehož vyplývá, že i po roce 2024 se toto území bude využívat pro nakládání s odpady. Skládkový plyn, vznikající v uzavřených částech skládky stejně jako v těch v současnosti zaplňovaných, je jímán a odváděn do teplárny k energetickému využití. I přes veškeré snahy o minimalizaci zápachu, který skládkový plyn způsobuje, je jeho úplná eliminace nerealizovatelná.

O uzavření či přesunutí skládky odpadů do jiné lokality město Zlín neuvažuje. I když je současná skládka odpadů zabezpečena a provozována dle požadavků stanovených legislativou a splňuje všechna požadovaná kritéria, je obecně každá skládka odpadů významným zásahem do životního prostředí. Změna lokality skládky by také vyvolala neúměrně vysoké investiční i provozní náklady.

V souladu s Plánem odpadového hospodářství ČR město Zlín usiluje o minimalizaci ukládání odpadů na skládku. Snahou je vytržít jednotlivé druhy odpadu, které najdou využití k dalšímu zpracování. Veškeré využitelné složky včetně bioodpadů město Zlín již v současné době třídí a neustále zvyšuje hustotu sběrné sítě. Pro zbylou nevyužitou složku komunálního odpadu pak hledá takový způsob využití, který by byl v rovnováze mezi legislativou, kvalitou životního prostředí a ekonomickým aspektem tohoto problému. Je tedy možné, že postupem času bude využíván i zbylý vyprodukovaný odpad a další skládkování již nebude nutné.



Ing. Vladimíra Pavlovová  
vedoucí Odboru životního  
prostředí a zemědělství

